
Bohoslužby o Velikonocích 

 

 

    Květná neděle    10.00     přímý přenos 
    Zelený čtvrtek    18.00     přímý přenos 
    Velký pátek        15.00     přímý přenos 
    Bílá sobota            20.00    přímý přenos 
Neděle Zmrtvýchvstání   10.00    přímý přenos 

 

 

Všechny bohoslužby svatého týdne můžete sledovat na kabelové televizi Vysočina 

nebo na YouTube kanálu naší farnosti. 
 

 

Zpověď před Velikonocemi 
 

 Nemůžeme si v těchto okolnostech všichni žádat všechno, na co jsme běžně zvyklí. 

Na druhé straně máme příležitost lépe si uvědomit a připomenout, že je třeba 

pravidelně zpytovat svědomí a litovat hříchy. Věřící z katechismu vědí, že existuje i 

tzv. dokonalá lítost. 
 

Článek 1452: Vyvěrá-li lítost z lásky k Bohu, milovanému nade vše, nazývá se „dokonalá“ 

lítost nebo lítost z lásky. Taková lítost odpouští všední viny; dosáhne také odpuštění 

smrtelných hříchů, zahrnuje-li pevné předsevzetí jít ke svátostné zpovědi, jakmile to bude 

možné. 

 

Využijme nyní tuto možnost. Je potřeba si pravidelně zpytovat svědomí, vzbuzovat 

lítost a chránit se hříchu. Pokud zavádíme bezpečnostní opatření, aby se COVID-19 

nešířil, je potřeba se samozřejmě vyhýbat i nákaze hříchu. Vyhýbat se blízké 

příležitosti, nevystavovat se zbytečně situacím, ve kterých člověk může do hříchu 

upadnout. Naopak, více se modlit, více číst Písmo a duchovní literaturu. 

 

Nabízí se i otázka na zpytování svědomí: nezvykl jsem si náhodou na svatou zpověď 

jako na „náplast“, kterou přikrývám symptomy pocházející z hlubších příčin, například 

z pýchy, egoismu, závisti, či strachu? Neopakuji tam dokola totéž, abych odešel, snad 

na chvíli spokojený, ale bez toho, abych se opravdu obrátil nebo alespoň posunul k 

lepšímu? Nyní je příležitost jít do hloubky. Přemýšlet. Zpytovat. Litovat. Měnit. 

Pokud zpověď skutečně potřebuji a skutečně jsem na ni dobře připraven, mohu o ni 

individuálně požádat. 

 
Pokud by měl někdo zájem přistoupit ke svátosti smíření nebo sv. přijímání - po 

domluvě ať už telefonicky (728370027) nebo zazvoňte na faře a je možné k těmto 

svátostem individuálně přistoupit. 

https://www.youtube.com/channel/UC4QF9P19bDVDuAjkFMwmegA

